

# KUPNÍ SMLOUVA – ČÁST 2

uzavřená podle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen OZ)

číslo smlouvy kupujícího: 34/2017/Tech

číslo smlouvy prodávajícího:

**Kupující: Technické služby Zlín, s.r.o.**

se sídlem: Zlín-Louky, Záhumení V 321, PSČ 763 02

IČ: 60711086

DIČ: CZ60711086

Zapsán ve veřejném rejstříku: OR vedený u KS Brno, oddíl C, vložka 15600

Zastoupený: Radkem Majcem,  
Ing. Janem Štětkařem,  
a Ing. Tomášem Krajíčkem,  
jednateli společnosti

Osoby oprávněné jednat:

ve věcech smluvních: Radek Maic, Ing. Jan Štětkař, Ing. Tomáš Krajíček, jednatele společnosti

ve věcech technických:

Bankovní ústav:

Číslo účtu:

Telefon/ e-mail: 577 111 411 / info@tszlin.cz

(dále jen „Kupující“)

a

**Prodávající:**

Název/jméno: Fornal trading s.r.o.

se sídlem: Měřůtky 80, 767 01 Lutopecny

IČ / DIČ: 26229650 / CZ 26229650

Zapsán ve veřejném rejstříku: vedeném Krajským soudem v Brně, sp.zn. C 38523

Jednatel/ zastoupený: Eduardem Fornálem, jednatelem

Osoby oprávněné jednat:

ve věcech smluvních: Eduard Fornál, jednatel

ve věcech technických:

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

Telefon / e-mail:

(dále jen „Prodávající“)

uzavírají tuto smlouvu (dále jen „Smlouva“)

## I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

- 1.1 Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu na základě výsledků zadávacího řízení na veřejnou zakázku zadávanou podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZZVZ), číslo a název zakázky v evidenci Kupujícího: VZ/2017/ONŘ/03, Nákup nákladních vozidel včetně nástaveb 2017 – část 2.
- 1.2 Pokud je dále v této Smlouvě uveden pojem Zadávací dokumentace, rozumí se tím zadávací dokumentace v zadávacím řízení na výše uvedenou veřejnou zakázku.

## II. PŘEDMĚT SMLOUVY

- 2.1 Prodávající se zavazuje odevzdat Kupujícímu níže uvedenou věc (dále jen „Zboží“) spolu s doklady, které se ke Zboží vztahují, umožnit Kupujícímu nabýt vlastnické právo ke Zboží a Kupující se zavazuje od Prodávajícího Zboží převzít a zaplatit za něj Prodávajícímu kupní cenu, to vše za podmínek sjednaných v této Smlouvě.
- 2.2 Prodávající se dále zavazuje za sjednaných podmínek provádět **předepsané servisní prohlídky a mimozáruční servis Zboží** po dobu záruky za jakost Zboží (odst. 8.10 až 8.21 Smlouvy).

## III. ZBOŽÍ

- 3.1 Zboží, které má být dodáno podle této Smlouvy, tvoří **1 kus nákladního automobilu 6 x 2 vybaveného hákovým nosičem kontejnerů určeným pro svoz velkoobjemových kontejnerů typu Abroll s možností budoucího připojení přívěsu pro převoz velkoobjemových kontejnerů**. Zboží sestává: z nosiče nástaveb (podvozku) a nástavby – hákového nosiče kontejnerů, tj. Zbožím se rozumí komplet nosiče nástaveb (podvozku) a nástavby – hákového nosiče kontejnerů. Požadavky Kupujícího na Zboží jsou podrobně vymezeny dále v této Smlouvě, zejména v její příloze č. 1 – Technické parametry Zboží a v Zadávací dokumentaci.
- 3.2 Zboží, jakož i veškeré další plnění předmětu Smlouvy, musí splňovat všechny požadavky stanovené touto Smlouvou, Zadávací dokumentací, příslušnými právními předpisy a příslušnými technickými normami. Zboží musí být nové, nepoužité, nepoškozené, plně funkční, v nejvyšší jakosti poskytované výrobcem Zboží a musí být odevzdáno Kupujícímu spolu se všemi právy nutnými k jeho řádnému a nerušenému užívání Kupujícím a k nakládání se Zbožím, včetně všech práv duševního vlastnictví; úplata za poskytnutí těchto práv je zahrnuta v kupní ceně. Zboží musí být vybaveno veškerými atesty a schváleními nutnými k nerušenému a bezpečnému používání Zboží a musí být prosté jakýchkoliv právních či faktických vad. Prodávající potvrzuje, že nerušenému nakládání se Zbožím a užívání Zboží Kupujícím nebrání žádné právní předpisy ani žádná práva třetích osob.
- 3.3 Kupující požaduje **kompatibilitu Zboží se systémem pro satelitní sledování činností vozidel a strojů** zavedeným u Kupujícího. Dodavatelem systému je ECS invention, spol. s r.o., IČ: 62958267. Prodávající souhlasí s instalací systému na Zboží. Instalace systému není předmětem této Smlouvy.
- 3.4 Prodávající je povinen dodat Zboží Kupujícímu spolu se všemi doklady a dokumenty vztahujícími se ke Zboží. Doklady a dokumenty musí být Kupujícímu předány v českém jazyce zároveň se Zbožím. Pokud je doklad či dokument vyhotovován pouze v cizím jazyce, musí být Kupujícímu předán jeho překlad do českého jazyka.

Doklady a dokumenty, které Kupující požaduje dodat spolu se Zbožím, jsou zejména:

- (a) návody k obsluze a údržbě včetně pokynů bezpečnosti práce v listinné a v elektronické podobě (CD),
- (b) technická dokumentace nosiče nástaveb (podvozku), nástavby,
- (c) originální servisní dokumentace nosiče nástaveb (podvozku), nástavby,
- (d) katalog náhradních dílů v listinné a v elektronické podobě (CD),
- (e) schémata zapojení elektroinstalace v listinné a v elektronické podobě (CD),
- (f) schémata zapojení hydraulických okruhů v listinné a v elektronické podobě (CD),
- (g) technický průkaz vozidla obsahující zápis certifikovaných výstražných zábleskových majáků,

- (h) prosté kopie osvědčení o schválení způsobilosti typu vozidla a typu nastavby, prohlášení o shodě, certifikát tachografu

(dále jen „**Dokumentace**“).

- 3.5 Pokud má Dokumentace povahu předmětu chráněného právem duševního vlastnictví, Prodávající zároveň se Zbožím převádí na Kupujícího, resp. poskytuje Kupujícímu oprávnění k výkonu práva užít Dokumentaci v rozsahu, jaký Kupující potřebuje pro účely řádného užívání Zboží, jeho budoucím opravám, úpravám, údržbě a prodeji Zboží třetí osobě. Kupující je zejména oprávněn zpřístupnit Dokumentaci třetím osobám zajišťujícím opravy, úpravy a údržbu Zboží. Kupující je rovněž oprávněn poskytnout nezbytnou část Dokumentace jako součást zadávací dokumentace v jakémkoliv výběrovém či zadávacím řízení na opravy, úpravy, údržbu či prodej Zboží. Kupující je rovněž oprávněn oprávnění k výkonu práva užít Dokumentaci, převést, resp. poskytnout spolu se Zbožím na jakoukoli třetí osobu (zejména při prodeji Zboží třetí osobě).
- 3.6 Pro uvedené účely Prodávající uděluje Kupujícímu veškeré nezbytné souhlasy (licence) ke všem způsobům užití Dokumentace, které Kupující potřebuje k realizaci svých práv dle této Smlouvy nebo k naplnění účelu vyplývajících z této Smlouvy. Kupující je zejména oprávněn k rozmnožování Dokumentace, jejímu rozšiřování, úpravě a změnám, stejně jako k poskytnutí těchto oprávnění třetí osobě. Kupující však není povinen tato oprávnění (licence) využít. Souhlasy (licence) k užití Dokumentace jsou územně neomezené (tj. jsou uděleny jak ve vztahu k území České republiky, tak k zahraničí) a jsou uděleny na celou dobu trvání předmětných práv duševního vlastnictví. V případě, že by se oprávnění Kupujícího k užití Dokumentace vyplývající z této Smlouvy ukázalo jako nedostatečné k realizaci práv Kupujícího dle této Smlouvy nebo naplnění účelů ze Smlouvy vyplývajících, zavazuje se Prodávající na písemnou výzvu Kupujícího doručenou kdykoliv v době, po kterou bude trvat ochrana příslušných práv duševního vlastnictví, uzavřít s Kupujícím bez zbytečného odkladu písemnou smlouvu (a to v případě, že tak bude Kupující požadovat, i formou dodatku k této Smlouvě), kterou budou Kupujícímu pro vyloučení jakýchkoliv případných pochybností udělena výše uvedená oprávnění v potřebném rozsahu. Úplata za veškerá udělená práva (licence) Kupujícímu dle tohoto odstavce je součástí kupní ceny.

#### **IV. ČAS A MÍSTO PLNĚNÍ**

- 4.1 Prodávající je povinen odevzdat Zboží Kupujícímu spolu s Dokumentací v místě plnění v termínu:

<b>do 150 dnů od nabytí účinnosti Smlouvy</b>
---

Odevzdání bude uskutečněno v pracovní den od 8:00 do 15:00 hodin.

- 4.2 Místem plnění je sídlo Kupujícího, není-li dále v této Smlouvě stanoveno jinak. Veškeré náklady spojené s dodáním Zboží do místa plnění jsou zahrnuty v kupní ceně a Prodávající není oprávněn požadovat jakoukoli dodatečnou úhradu a/nebo dodatečné náklady v souvislosti s odevzdáním Zboží v místě plnění.
- 4.3 Prodávající je povinen nejméně tři pracovní dny předem písemně nebo i elektronickou poštou (e-mailem) bez nutnosti elektronického podpisu informovat Kupujícího o termínu dodání Zboží.

#### **V. PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ ZBOŽÍ, ZAŠKOLENÍ OBSLUHY**

- 5.1 Prodávající je povinen odevzdat Kupujícímu Zboží v množství, kvalitě a s vlastnostmi v souladu s touto Smlouvou, spolu s Dokumentací. Zboží (podvozek) bude Kupujícímu odevzdáno s plnou nádrží PHM a plně doplněnými provozními kapalinami a kompletní povinnou výbavou dle vyhl. č. 341/2014 Sb. Prodávající je povinen při odevzdání Zboží umožnit Kupujícímu prohlídku Zboží a ověření funkčnosti Zboží. Součástí povinností Prodávajícího při dodání Zboží je rovněž zaškolení obsluhy.

- 5.2 V rámci ověření funkčnosti ověří Prodávající za účasti Kupujícího všechny funkce Zboží. Zaškolením obsluhy se rozumí seznámení pracovníků Kupujícího s obsluhou Zboží, technickými a provozními podmínkami, bezpečnostními pokyny při práci se Zbožím a veškerými dalšími náležitostmi řádného provozu Zboží, vyplývajícími z příslušných právních předpisů a technických norem. Úspěšné ověření funkčnosti Zboží a zaškolení obsluhy je podmínkou převzetí Zboží Kupujícími. Poté, co si Kupující Zboží prohlédne, zkontroluje úplnost Dokumentace a poté, co bude úspěšně ověřena funkčnost Zboží a provedeno zaškolení obsluhy, sepiší Smluvní strany protokol o předání a převzetí Zboží (předávací protokol). Kupující je oprávněn přizvat k prohlédnutí Zboží, ověření jeho funkčnosti a kontrole úplnosti Dokumentace kteréhokoliv svého zaměstnance, zmocněnce, poradce či jakoukoli třetí osobu. Povinnost Prodávajícího odevzdat Zboží je splněna okamžikem podpisu předávacího protokolu oběma smluvními stranami (dále také jen „protokolární převzetí“).
- 5.3 Kupující není povinen převzít Zboží, které trpí jakýmkoliv vadami, zejména pokud neodpovídá technické specifikaci a/nebo nesplňuje některý z požadavků na Zboží dle této Smlouvy, není plně funkční a/nebo se Zbožím nebyla řádně dodána Dokumentace či nebylo řádně provedeno zaškolení obsluhy.
- 5.4 V případě, že Kupující odmítne z kteréhokoliv z důvodů uvedených v odst. 5.3 Zboží převzít, je Prodávající povinen odevzdat Kupujícímu Zboží spolu s Dokumentací v souladu s touto Smlouvou nejpozději v dodatečné lhůtě pěti (5) pracovních dnů od neúspěšného termínu dodání. Ustanovení odst. 5.2 a 5.3 Smlouvy v tomto případě platí obdobně. V případě, že Zboží spolu s Dokumentací nebude Kupujícímu odevzdáno v souladu s touto Smlouvou ani ve výše uvedené dodatečné lhůtě, má Kupující právo pro podstatné porušení smlouvy Prodávajícím od této Smlouvy odstoupit, a to do 30 dnů od uplynutí dodatečné lhůty. Kupující je oprávněn poskytnout Prodávajícímu dodatečnou lhůtu pěti (5) pracovních dnů i opakovaně a/nebo poskytnout Prodávajícímu delší dodatečnou lhůtu. Opakované poskytnutí dodatečné lhůty a/nebo prodloužení dodatečné lhůty je Kupující povinen Prodávajícímu písemně oznámit. Při opakovaném poskytnutí dodatečné lhůty platí odst. 5.2 a 5.3 Smlouvy a právo odstoupit od Smlouvy podle věty třetí odst. 5.4 obdobně. Nevyužije-li Kupující svého práva odstoupit od Smlouvy dle tohoto odst. 5.4, zůstávají mu zachována práva ze záruky, případně práva z vadného plnění dle OZ.

## VI. PŘECHOD PRÁV KE ZBOŽÍ

- 6.1 Vlastnické právo ke Zboží a nebezpečí škody na Zboží přechází na Kupujícího okamžikem protokolárního převzetí Zboží.

## VII. KUPNÍ CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY

- 7.1 Smluvní strany sjednávají kupní cenu za Zboží takto:

	Cena v Kč bez DPH
<b>Nosič nástaveb (podvozek)</b>	2 540 000,-
<b>Nástavba – hákový nosič kontejnerů</b>	650 000,-

	Celková kupní cena Zboží bez DPH	DPH	Celková kupní cena Zboží včetně DPH
<b>1 kus nákladního automobilu 6 x 2 vybaveného hákovým nosičem kontejnerů určeným pro svoz velkoobjemových kontejnerů typu Abroll s možností budoucího připojení přívěsu pro převoz velkoobjemových kontejnerů (komplet nosiče nástaveb a nástavby - hákového nosiče kontejnerů)</b>	<u>3 190 000</u>	669 900	3 859 900

- 7.2 Smluvní strany se dohodly, že celková kupní cena uvedená v odst. 7.1 Smlouvy je sjednána jako pevná a nepřekročitelná a může být změněna jen dodatkem ke Smlouvě, a to pouze v případě, že po uzavření Smlouvy a před dodáním Zboží dojde ke změně příslušné sazby DPH.
- 7.3 Kupní cena Zboží zahrnuje i veškeré náklady Prodávajícího spojené s plněním této Smlouvy, zejména veškeré náklady spojené s odevzdáním Zboží v místě plnění, naložením a vyložením Zboží, veškeré náklady na skladování Zboží, na ověření funkčnosti Zboží, zaškolení obsluhy, na odevzdání Dokumentace, na zapsání oranžových zábleskových výstražných majáků do TP vozidla a veškeré poplatky související s plněním této Smlouvy. Tímto ujednáním však není dotčeno právo Prodávajícího na úplatu za provádění předepsaných servisních prohlídek a mimozáručního servisu dle čl. VIII. Smlouvy.
- 7.4 Kupní cena bude Prodávajícímu zaplacená na základě faktury – daňového dokladu (dále jen faktura) vystaveného Prodávajícím po protokolárním převzetí Zboží.
- 7.5 Kupní cena bude zaplacená na bankovní účet Prodávajícího uvedený na faktuře za Zboží. Je-li Prodávající plátcem DPH, musí se jednat o účet, který je správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup dle z. č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty ve znění pozdějších předpisů, v opačném případě zaplatí Kupující tuto cenu na zveřejněný účet. Kupní cena je splatná v korunách českých.
- 7.6 Faktura za Zboží musí splňovat veškeré náležitosti daňového dokladu ve smyslu příslušných právních předpisů platných na území České republiky a musí obsahovat ve vztahu ke Zboží věcně správné a dostatečně podrobné údaje.
- 7.7 Kupující je oprávněn fakturu vrátit Prodávajícímu ve lhůtě dvaceti (20) kalendářních dnů ode dne jejího doručení Kupujícímu, pokud nebude obsahovat náležitosti dle odst. 7.6 Smlouvy. Prodávající je v tomto případě povinen Kupujícímu bezodkladně doručit novou fakturu, která bude splňovat veškeré náležitosti dle odst. 7.6 Smlouvy.
- 7.8 Faktura je splatná ve lhůtě třiceti (30) kalendářních dnů od vystavení faktury, pouze však za podmínky, že faktura bude Kupujícímu doručena nejméně 25 dnů před uplynutím lhůty splatnosti. V případě pozdějšího doručení faktury se lhůta splatnosti faktury odpovídajícím způsobem prodlužuje. V případě vrácení faktury Kupujícím Prodávajícímu dle odst. 7.7 Smlouvy začne běžet lhůta splatnosti faktury, uvedená v první větě tohoto odstavce, až od vystavení bezvadné faktury. Případně-li poslední den lhůty splatnosti faktury na sobotu, neděli nebo svátek, posouvá se splatnost na nejbližší následující pracovní den. Faktura se považuje za zaplacenou v okamžiku, kdy bude peněžní částka uvedená ve faktuře odepsána z bankovního účtu Kupujícího.
- 7.9 Oznáme-li Kupující Prodávajícímu vadu Zboží před uplynutím lhůty splatnosti faktury, je Kupující oprávněn platbu kupní ceny pozastavit, a to až do odstranění vady nebo do splnění jiného dohodnutého způsobu vypořádání nároku Kupujícího z odpovědnosti za vady, resp. ze záruční odpovědnosti. Kupující v takovém případě není v prodlení s placením kupní ceny.

## VIII.

### ZÁRUKA ZA JAKOST, PŘEDEPSANÉ SERVISNÍ PROHLÍDKY, MIMOZÁRUČNÍ SERVIS

#### Záruka za jakost

- 8.1 Prodávající poskytuje Kupujícímu záruku za to, že Zboží bude plně funkční, nebude trpět žádnými vadami, ať už se jedná o vady materiálu, výrobní vady či vady technického zpracování, o vady zjevné či skryté nebo o vady právní či faktické, bude plně odpovídat jeho specifikaci a bude mít vlastnosti dle této Smlouvy, příp. vlastnosti, které jsou obvykle u daného Zboží očekávány.
- 8.2 Kupující nemá právo ze záruky v případech uvedených v ust. § 2116 OZ.
- 8.3 Prodávající poskytuje Kupujícímu záruku za jakost po následující dobu (záruční doba):

	Záruční doba
Nosič nástaveb (podvozek)	48 měsíců
Nástavba – hákový nosič kontejnerů	36 měsíců

Záruční doba počíná běžet od protokolárního převzetí Zboží. V případě oprávněného vytčení vady se běh záruční doby staví po dobu, po kterou Kupující nemůže vadné Zboží užívat. To platí také pro běh lhůty pro uplatnění práv z vadného plnění dle OZ.

- 8.4 Zjistí-li Kupující vadu Zboží, je povinen vadu oznámit Prodávajícímu některým z následujících způsobů: poštou, prostřednictvím e-mailu, faxu nebo osobním předáním oznámení na kontaktní údaje uvedené v čl. XI. této Smlouvy. Ustanovení § 2106 odst. 3, § 2111 a § 2112 OZ se na vztah založený touto Smlouvou nepoužijí. Pokud nebude písemně dohodnuto jinak, Prodávající se na své náklady dostaví do sídla Kupujícího k přezkoumání oznámené vady a je-li to pro odstranění vady potřebné, převeze Zboží na své náklady ze sídla Kupujícího do místa opravy a zpět.
- 8.5 Jestliže je oznámená vada opravitelná, je Prodávající povinen odstranit vadu opravou Zboží a/nebo výměnou kterékoliv vadné součástky Zboží za součástku bezvadnou. Kupující je oprávněn namísto opravy nebo výměny požadovat přiměřenou slevu z kupní ceny Zboží.
- 8.6 Jestliže je oznámená vada neopravitelná, je Kupující oprávněn požadovat po Prodávajícím výměnu vadného Zboží, resp. vadné součástky za Zboží, resp. součástku bezvadnou, přiměřenou slevu z kupní ceny Zboží a/nebo je oprávněn od Smlouvy odstoupit, a to dle své volby. Jestliže je oznámená vada vadou právní, je Kupující oprávněn požadovat po Prodávajícím odstranění právních vad bránících nerušenému užívání Zboží Kupujícím, přiměřenou slevu z kupní ceny Zboží a/nebo je oprávněn od Smlouvy odstoupit, a to dle své volby.
- 8.7 Smluvní strany se mohou dohodnout na jiném způsobu řešení nároků Kupujícího ze záruční odpovědnosti Prodávajícího. O jiném způsobu řešení, bude-li dohodnut, smluvní strany pořídí písemný zápis. Prodávající je povinen provést odstranění vady Zboží vytčené v průběhu záruční doby bezplatně.
- 8.8 Prodávající je povinen odstranit vadu nejpozději do 5 pracovních dnů od oznámení vady, není-li dále stanoveno jinak. V případě, že lhůta uvedená ve větě první je s ohledem na povahu vady nepřiměřená, smluvní strany dohodnou lhůtu pro odstranění vady přiměřenou povaze vady; nedojde-li k dohodě, je lhůta pro odstranění vady 30 pracovních dnů od oznámení vady. Prodávající je povinen informovat Kupujícího o postupu odstraňování vad, kdykoli o to Kupující požádá.
- 8.9 Neodstraní-li Prodávající vadu ve lhůtě uvedené v odst. 8.8 Smlouvy nebo vadu odmítne odstranit, je Kupující oprávněn vadu odstranit na své náklady a Prodávající je povinen uhradit Kupujícímu náklady vynaložené na odstranění vady, a to do 21 dnů ode dne jejich písemného uplatnění u Prodávajícího. Vyplyvá-li ze záručních podmínek, že záruční opravy může provádět pouze autorizovaná osoba nebo v případě, kdy podle záručních podmínek zásah neautorizované osoby je spojen se ztrátou práv ze záruky, smí Kupující vadu odstranit pouze s využitím služeb autorizované osoby. Tím však není dotčeno právo Kupujícího, aby v případě, že Prodávající neodstraní vadu včas nebo ji odmítne odstranit, požadoval slevu z kupní ceny nebo odstoupil od smlouvy.

#### **Předepsané servisní prohlídky, mimozáruční servis**

- 8.10 Vedle záručních oprav Zboží, které bude Prodávající provádět po záruční dobu bezplatně, se Prodávající zavazuje provádět za dále sjednanou úplatu servisní prohlídky Zboží předepsané výrobcem Zboží (dále jen „**předepsané servisní prohlídky**“ nebo jen „**PSP**“) a **mimozáruční servis Zboží**. Doba provádění PSP a mimozáručního servisu jednotlivých částí kompletu (tj. nosiče nástaveb, nástavby, vyklápěče a vážícího systému) odpovídá záruční době uvedené v odst. 8.3 Smlouvy pro tu kterou část kompletu.

- 8.11 Mimosáručním servisem se rozumí servisní práce včetně dodávky náhradních dílů, které nespádají pod záruční servis, tj. které nejsou kryty právem Kupujícího ze záruky za jakost Zboží (např. zásah ze strany Kupujícího, chování třetí osoby nebo nahodilá událost, v jejichž důsledku vznikne na Zboží vada), popř. nejsou kryty ani právem Kupujícího z vadného plnění dle OZ.
- 8.12 Prodávající garantuje Kupujícímu vzdálenost servisních středisek nebo servisů, kterými bude Prodávající zabezpečovat PSP a mimosáruční servis nosiče nástaveb (podvozek), do 20 km jízdy po běžné pozemní komunikaci od sídla Kupujícího. Prodávající garantuje Kupujícímu provedení PSP a mimosáručního servisu v souladu s podmínkami výrobce Zboží.
- 8.13 Prodávající zabezpečí PSP a mimosáruční servis v těchto servisních střediscích nebo servisech:

	Název, adresa sídla:
Nosič nástaveb (podvozek)	Truck Service Zlín a.s., Tomáše Bati 283
Nástavba – hákový nosič kontejnerů	FORNAL trading s.r.o., Měřůtky 80

- 8.14 Místem plnění PSP a mimosáručního servisu je: servisní středisko nebo servis; pokud je však možné provést plnění v sídle Kupujícího, je místem plnění sídlo Kupujícího.
- 8.15 Prodávající se zavazuje provádět PSP a mimosáruční servis na základě požadavku Kupujícího, zasláného Prodávajícímu e-mailem na adresu uvedenou v čl. XI. Smlouvy. Prodávající je povinen vždy Kupujícímu potvrdit e-mailem, že požadavek přijal, a to do 1 pracovního dne od obdržení požadavku. Požadavek Kupujícího i potvrzení požadavku Prodávajícím musí vždy obsahovat alespoň označení smluvních stran, určení jednatelky osoby a popis plnění. Prodávající uvede v potvrzení požadavku cenu za provedení plnění včetně dodávky náhradních dílů. Pokud nelze cenu v době potvrzení požadavku uvést, uvede alespoň způsob jejího určení. Souhlasí-li Kupující s cenou, souhlas s cenou bezodkladně potvrdí Prodávajícímu e-mailem na adresu uvedenou v čl. XII. Smlouvy, souhlas musí obsahovat údaje ve větě třetí tohoto odstavce.
- 8.16 Termín provedení PSP a mimosáručního servisu: do pěti pracovních dnů od obdržení souhlasu Kupujícího s cenou, nedohodnou-li se Smluvní strany jinak.
- 8.17 Kupující se zavazuje uhradit Prodávajícímu za provedení PSP a mimosáručního servisu úplaty v následující výši:

Maximální cena za jednu hodinu servisní práce činí:

	Maximální cena v Kč bez DPH:
Nosič nástaveb (podvozek)	700,-
Nástavba – hákový nosič kontejnerů	560,-

Maximální cena za dopravu servisních techniků do místa plnění PSP/mimosáručního servisu a zpět včetně času stráveného na cestě (tj. maximální paušální cena za jeden výjezd servisních techniků) činí:

	Maximální cena v Kč bez DPH:
Nosič nástaveb (podvozek)	1000,-
Nástavba – hákový nosič kontejnerů	3000,-

Prodávající garantuje tuto výši úplaty po celou sjednanou dobu provádění PSP a mimosáručního servisu (doba stanovená v odst. 8.10 Smlouvy).

- 8.18 Cena za provedení PSP a mimosáručního servisu bude Prodávajícímu uhrazena na základě faktury vystavené Prodávajícím do patnácti (15) dnů od provedení PSP/mimosáručního servisu a protokolárního převzetí provedeného plnění Kupujícím. V dalším platí přiměřeně odst. 7.5 až 7.8 Smlouvy.
- 8.19 Prodávající poskytuje Kupujícímu záruku za jakost PSP a mimosáručního servisu po následující dobu (záruční doba):

	Záruční doba
Servisní práce	12 měsíců
Náhradní díly	12 měsíců

Záruční doba začíná běžet od protokolárního převzetí provedeného plnění Kupujícím.

- 8.20 Kupující je oprávněn (nikoli však povinen) opatřit k provedení mimozáručního servisu potřebný náhradní díl Zboží (dále jen „ND“), přičemž se musí jednat o nový homologovaný ND. Prodávající je povinen takový ND, který mu Kupující předal, použít při provedení příslušného mimozáručního servisu. Použitím tohoto ND nejsou dotčena práva Kupujícího ze záruky za jakost servisních prací (odst. 8.19 Smlouvy) provedených v rámci příslušného mimozáručního servisu a rovněž tak nejsou dotčena práva Kupujícího ze záruky za jakost Zboží (odst. 8.3 Smlouvy). To neplatí, pokud Prodávající prokáže, že Kupujícího včas upozornil na nevhodnost předaného ND a Kupující na jeho použití trval, nebo pokud Prodávající prokáže, že nevhodnost předaného ND nemohl ani při vynaložení dostatečné péče zjistit.
- 8.21 Prodávající zaručuje Kupujícímu dostupnost náhradních dílů ke Zboží na trhu po dobu 8 let od protokolárního převzetí Zboží.

#### IX. SANKCE

- 9.1 V případě porušení povinnosti Prodávajícího uvedené v odst. 4.1 Smlouvy má Kupující právo požadovat po Prodávajícím smluvní pokutu ve výši 0,1 % z celkové kupní ceny Zboží bez DPH uvedené v odst. 7.1 Smlouvy za každý započatý den prodlení.
- 9.2 V případě prodlení Prodávajícího s odstraněním vytčené vady má Kupující právo požadovat po Prodávajícím smluvní pokutu ve výši 0,1 % z celkové kupní ceny Zboží bez DPH uvedené v odst. 7.1 Smlouvy za každý započatý den prodlení. Tím není dotčeno právo Kupujícího uvedené v odst. 8.9 Smlouvy.
- 9.3 V případě prodlení Prodávajícího s provedením PSP nebo mimozáručního servisu má Kupující právo požadovat po Prodávajícím smluvní pokutu ve výši 1000 Kč za každý započatý den prodlení.
- 9.4 V případě porušení povinnosti Prodávajícího uvedené v odst. 8.21 Smlouvy má Kupující právo požadovat po Prodávajícím smluvní pokutu ve výši 20 000 Kč za každý jednotlivý případ porušení povinnosti.
- 9.5 Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo Kupujícího na náhradu škody způsobené porušením povinnosti zajištěné smluvní pokutou.

#### X. UKONČENÍ SMLUVNÍHO VZTAHU

- 10.1 Smluvní strany jsou oprávněny odstoupit od této Smlouvy v případech uvedených v této Smlouvě a v případech stanovených OZ, pokud tato Smlouva ve vztahu k příslušnému právu odstoupit od Smlouvy neobsahuje odchylnou úpravu. Kupující má dle své volby právo odstoupit ohledně části nebo celého plnění sjednaného touto Smlouvou.
- 10.2 Prodávající je oprávněn odstoupit od této Smlouvy:
- (a) V případě prodlení Kupujícího se zaplacením kupní ceny, které trvá déle než 60 dnů, jestliže Kupující kupní cenu neuhradil ani v dodatečně lhůtě alespoň 10 dnů, kterou mu k tomu Prodávající poskytl v písemné výzvě.
- 10.3 Kupující je oprávněn odstoupit od této Smlouvy:
- (a) v případě uvedeném v odst. 5.4 Smlouvy,



- (b) v případě prodlení Prodávajícího s dodáním Zboží, které trvá déle než 30 dnů, nejde-li o případ uvedený v odst. 5.4 Smlouvy,
  - (c) v případě, že bude dodatečně zjištěno, že Prodávající nesplnil podmínky zadávacího řízení na veřejnou zakázku, na jehož základě byla uzavřena tato Smlouva, zejména pokud bude zjištěno, že Prodávající uvedl nepravdivé či zavádějící údaje, nebo nesplňoval kvalifikační předpoklady stanovené Zadávací dokumentací.
- 10.4 Kterákoli ze smluvních stran je oprávněna odstoupit od smlouvy v případě rozhodnutí příslušného soudu o úpadku druhé smluvní strany nebo o zamítnutí insolvenčního návrhu pro nedostatek majetku druhé strany nebo v případě vstupu druhé smluvní strany do likvidace.
- 10.5 Odstoupení od Smlouvy musí být učiněno písemně a musí být doručeno druhé smluvní straně.

## XI. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 11.1 Smlouva je uzavřena okamžikem, kdy došlo k akceptaci návrhu smlouvy a nabývá účinnosti dnem uveřejnění Smlouvy prostřednictvím registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen **ZRS**). Uveřejnění Smlouvy prostřednictvím registru smluv dle ZRS provede Kupující. Smluvní strany souhlasí s uveřejnění Smlouvy prostřednictvím registru smluv dle ZRS v celém rozsahu.
- 11.2 Prodávající je osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly dle §2 e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Prodávající se zavazuje poskytnout kontrolnímu orgánu doklady v rozsahu nezbytném k ověření příslušné operace.
- 11.3 Žádná ze smluvních stran nemá právo postoupit či jinak převést svá práva či povinnosti vyplývající z této Smlouvy na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.
- 11.4 Bude-li některé ustanovení této Smlouvy shledáno neplatným nebo nevymahatelným, taková neplatnost nebo nevymahatelnost nezpůsobí neplatnost či nevymahatelnost celé Smlouvy s tím, že v takovém případě bude celá Smlouva vykládána tak, jako by neobsahovala jednotlivá neplatná nebo nevymahatelná ustanovení, a v tomto smyslu budou vykládána a vymáhána i práva smluvních stran vyplývající z této Smlouvy. Pokud to bude vzhledem k obsahu příslušného neplatného ujednání přicházet v úvahu, smluvní strany se dále zavazují, že budou navzájem spolupracovat s cílem nahradit takové neplatné nebo nevymahatelné ustanovení platným a vymahatelným ustanovením, které bude nejlépe odpovídat účelu, jaký byl zamýšlen ustanovením, jež bylo shledáno neplatným.
- 11.5 Tuto Smlouvu je možno měnit, doplňovat a upravovat pouze písemnými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami.
- 11.6 Platnost, plnění, výklad a účinky této Smlouvy se řídí právním řádem České republiky, zejména ustanoveními OZ. Na platnost, plnění, výklad ani účinky této Smlouvy se nepoužijí ustanovení

Úmluvy OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží, ve znění jejich pozdějších změn (Sdělení č. 160/1991 Sb.).

11.7 V případě, že tato Smlouva a Zadávací dokumentace upravují některou otázku odchylně, použije se úprava uvedená ve Smlouvě.

11.8 Veškeré spory, které by mohly vzniknout z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní, budou ve smyslu ustanovení § 89a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, v platném znění, rozhodovány věcně příslušným soudem České republiky, místně příslušným podle sídla Kupujícího.

11.9 Tato Smlouva se vyhotovuje ve 3 stejnopisech, z nichž 2 obdrží Kupující a 1 Prodávající.

11.10 Nedílnou součástí této Smlouvy je příloha:

**Příloha č. 1 - Technické parametry Zboží**

11.11 Písemná komunikace mezi smluvními stranami (mimo faxové a e-mailové komunikace) bude probíhat v českém jazyce a výhradně osobním doručením nebo doporučenou poštou nebo kurýrní službou na níže uvedené adresy:

Při doručování Kupujícímu: Technické služby Zlín, s.r.o.  
P.O.BOX 105, 760 01 Zlín

Při doručování Prodávajícímu: Název: FORNAL trading s.r.o.  
sídl: Měřůtky 80, 767 01 Lutopecný

11.12 E-mailová a telefonická komunikace mezi Smluvními stranami bude probíhat v českém jazyce prostřednictvím následujících kontaktů:

V případě Kupujícího: Jméno:  
E-mail:  
Tel.:

V případě Prodávajícího: Jméno:  
E-mail:  
Tel.:

11.13 Změny kontaktních údajů uvedených v odst. 11.11 a 11.12 je smluvní strana, již se změna týká, povinna písemně sdělit druhé smluvní straně s tím, že změna kontaktních údajů nabyvá účinnosti ve vztahu k druhé smluvní straně doručením tohoto sdělení.

11.14 Na důkaz svého souhlasu s obsahem této Smlouvy smluvní strany, resp. jejich zástupci tuto Smlouvu podepisují.

V: e Zlín dne: - 9. 04. 2018

V: MĚRŮTKACH dne: 27. 3. 2018

**Technické služby Zlín, s.r.o.**

**FORNAL trading s.r.o.**  
Měřůtky 80, 767 01 Lutopecný  
tel.: 573 514 019  
IČ: CZ26229650 - 6 -

Podpis: \_\_\_\_\_  
Radek Majc, jednatel

Podpis: \_\_\_\_\_  
Jméno: Eduard Fornál  
Funkce: jednatel

Podpis: \_\_\_\_\_  
Ing. Jan Štětkař, jednatel

Podpis: \_\_\_\_\_  
Ing. Tomáš Krajíček, jednatel



**Technické služby Zlín, s.r.o.**  
Louky, Záhumení V 321  
763 02 Zlín  
IČ 607 11 086



**Nákladní automobil vybavený hákovým nosičem kontejnerů určeným pro svoz velkoobjemových kontejnerů typu Abroll s možností budoucího připojení přívěsu pro převoz velkoobjemových kontejnerů**

**Provedení podvozku:**

Výrobce:	
Obchodní označení:	<b>MAN</b>
Typ:	<b>TGS 26.360 6X4H-2 BL</b>
<b>Základní parametry podvozku</b>	
celková hmotnost dle TP min. 26 t	26 / 28 t
technicky přípustná hmotnost přední náprava min. 8 000 kg	9 000 kg
technicky přípustná hmotnost hnaná náprava min. 11 500 kg	11 500 kg
rozvor náprav max. 4 700 mm	4 500 mm
převis podvozku max. 2 400 mm	2 400 mm
levostranné řízení	ANO
boční zábrany proti podjetí	ANO
blatníky nad 2 a 3. nápravou	ANO
vybaven systémy ABS, ASR, ESP	ANO
<b>Nápravy vozidla</b>	
3 nápravy	ANO
3. zadní náprava vlečená zvedací	ANO
1. náprava odpružena parabolickými pružinami	ANO
možnost zapojení 1. nápravy na omezenou dobu jako hnací pomocí hydraulického okruhu	ANO
vzduchové odpružení 2. a 3. nápravy	ANO
pneumatiky rozměru 315/80 R 22.5 na 1, 2, a 3 nápravě	ANO
<b>Motor</b>	
výkon motoru minimálně 305 kW, motor vznětový, emisní třída EURO VI	ANO
chladič a mezichladič do 35°	ANO
sání motoru vzadu nahoře za kabinou	ANO
výfuková roura vytažená nahoru za kabinou vzadu	ANO
<b>Brzdový systém</b>	
kotoučové brzdy	ANO
motorová brzda	ANO
<b>Převodovka</b>	
automatická převodovka s minimálně 12. převodovými stupni	ANO
funkce vyprošťovací rozhoupání	ANO
<b>Kabina vozidla</b>	
délka kabiny konstrukčně řešena tak, aby za sedadly osádky byl k dispozici prostor v délce min. 300 mm a max. 650 mm	340 mm
klimatizovaná kabina	ANO
zadní stěna vybavena min. 2 okny	ANO
ramena zrcátek minimálně pro šířku nástavby 2500 mm	ANO
vyhřívání nastavitelná zrcátka	ANO
centrální zamykání	ANO
vybavena 2 samostatnými sedadly s odnímatelnými textilními potahy,	ANO

sedadlo řidiče odpružené vzduchem	ANO
prachový filtr	ANO
rádio s funkcí handsfree	ANO
barva kabiny vozidla bílá (RAL 9010)	ANO
2 ks LED zábleskové majáky nízké na střeše kabiny vlevo a vpravo	ANO
zadní pracovní světla 2 ks umístěná na kabině	ANO
ochranné mřížky světlometů	ANO
zadní pracovní světlo k závěsu přívěsu 1 ks	ANO
automatické denní svícení	ANO
ocelový nárazník s ochranou chladiče	ANO
<b>Další výbava</b>	
schránka na nářadí minimálně délka min 700 mm	ANO
výbava ADR – 2 ks hasicí přístroj ve schránkách na vozidle	ANO
sklopné tabulky reflexní	ANO
závěs pro připojení přívěsu 50 mm	ANO
koš pro uložení zakrývací sítě	ANO
nádoba na vodu objem min. 20 l s kohoutem pro mytí	ANO
koncovka pro přívěs vzduch	ANO
koncovka pro přívěs elektro	ANO
rezervní kolo	ANO
základní výbava	ANO
povinná výbava	ANO

### Provedení nástavby-hákový nosič kontejnerů

Výrobce:	<b><i>FORNAL trading s.r.o.</i></b>
Obchodní označení:	<b><i>NKH</i></b>
Typ:	<b><i>20AT- 600</i></b>
<b>Základní specifikace</b>	
nosič vyroben v souladu s normou DIN 30 722	ANO
možnost překládky kontejneru na přívěs	ANO
kapacita zdvihu min. 20 000 kg	20 000 kg
výška háku 1 570 mm	ANO
délka kontejnerů min 4 000 mm max. 7 200 mm	4000 - 7200
hmotnost nástavby max. 2 500 kg	2420 kg
ovládání nosiče rozvaděčem na levé straně vozidla	ANO
ovládání nosiče ovladačem z kabiny vozidla	ANO
vnitřní hydraulické jištění kontejneru	ANO
světelná signalizace odjištěného kontejneru v kabině vozidla	ANO
tlumený dosed ramene	ANO
nakládací a skládací rameno výsuvný a sklopný hák	ANO
vnitřní plocha nakládacího háku z ořevzdorného materiálu	ANO
gravitační pojistka na háku	ANO
zvýšená životnost čepů nosiče pomocí materiálového zušlechťení	ANO
uložení kontejneru na rámu minimálně osmibodové	ANO
dva páry háků pro vývoz lisovacích kontejnerů	ANO

veškerá elektroinstalace uložena v elektroinstalačních ochranných trubkách	ANO
barva nosiče černošedá (RAL 7021)	RAL 7021
povrchová úprava základní nástřik epoxid tl. min. 70 mikronů	80 MI
povrchová úprava základní nástřik dvousložkový polyuretanový lak tl. min. 30 mikronů	40 MI